

新闻广角

岳西县：
提高业务能力 增强廉洁意识

本报讯 “新修订的《中国共产党纪律处分条例》在总结实践经验的基础上，与时俱进完善纪律规范，为监督检查、审查调查以及案件审理工作提供了重要遵循。”近日，岳西纪委监委组织年轻干部围绕新修订的《中国共产党纪律处分条例》开展交流研讨，提高年轻纪检监察干部业务能力，增强廉洁自律意识，营造知廉守廉促廉倡廉的浓厚氛围。

今年以来，岳西纪委监委坚持以学促干，重拳整治群众身边不正之风，以钉钉子精神解决群众“急难愁盼”。此前，岳西纪委监委在日常监督中发现，个别养老院每日伙食素菜较多，荤菜较少，伙食搭配不合理。县纪委监委工作人员通过现场查看、询问等方式，确认个别养老院存在供餐不达标的问题。找准问题根源后，县纪委监委立即行动，压实职能部门和属地责任，督促立即整改，最短时间内提高了养老院老人的就餐质量和标准。

“我们始终牢记总书记的嘱托，注重将党纪学习教育成果转化为推动工作的强大动力，以群众身边不正之风和腐败问题集中整治为契机，聚焦养老服务机构及其业务主管部门和人员中存在的各类突出问题，围绕管理运营、养老体验等多方面开展重点监督检查，并适时开展‘回头看’，确保整改到位，全面提升敬老院颐养环境，监督守护‘夕阳红’。”县纪委监委第七纪检监察室主任王宏说。

自开展党纪学习教育以来，岳西纪委监委通过理论学习中心组学习、党支部集体学、部室研讨学、个人自学等多种方式，推进纪检监察干部学习无死角、全覆盖，教育引导党员干部知纪受警醒，明纪守红线。

“学习是提升党性修养、增强纪律意识的根本途径。作为一名新任职的纪检监察人员，我将以高度的政治自觉和行动自觉，深入学习领会党纪党规的精神实质和具体要求，把党纪党规知识转化为推动工作的强大动力，转化为解决实际问题的有效方法。”县纪委监委宣传部工作人员曹元馨说。

(通讯员 储翔 余飞)

把握项目“生命线” 积蓄发展新动能

本报讯 连日来，位于岳西经开区的安徽天翔集团，工人们在各自岗位上有条不紊地工作。机器的轰鸣声、工人们的交流声交织在一起，形成了独特的“交响乐”。

该集团是一家集研发、生产、销售为一体的科技型民营企业。近年来，在岳西经开区的扶持下，公司通过与高校开展校企合作，聚焦创新升级，加快产业转型，在新产品、新材料、新技术不断取得突破，实现了从生产制造型企业走向技术创新型企业的重要转变，去年公司销售额突破2亿元。

“我们通过加强生产线的调度和管理，优化生产流程，确保设备满负荷运转。此外，我们还加大了对技术创新的投入，通过引进新技术、新设备来提升产品质量和生产效率。”天翔集团负责人

筑牢防火屏障守护绿水青山

本报讯 眼下，进入了秋季森林防火期，岳西县高度重视，从责任落实、力量整合、宣传引导等方面入手，全面推进秋季森林防火各项工作，全力保障森林资源安全和人民群众生命财产安全。

在岳西县来榜镇马元村，由于这里地处大山深处，林草丰茂，野外火源的管控是重中之重。入秋以来，风干物燥，为确保该村万亩山林安全，护林人员不间断在各自工作区域，利用林区制高点进行实时监测，切实做到“人防+技防”，确保第一时间发现、第一时间处置隐患问题3个。同时，聚焦网络主战场，加强网络巡查，坚决处置传播不良信息行为，维护网络秩序，建设网络文明。镇中心学校还定期开展“绿书签”活动，切实将盗版教辅材料拒之校门、家庭之外，增强教师学生保护知识产权意识。

(通讯员 吕时润)

五河镇：
抓住“鸡”遇 养出“钱”景

本报讯 10月25日，清晨的第一缕阳光洒在岳西县五河镇思河村的香榧林间，一群香榧鸡正在其中穿梭、觅食。

今年，思河村经过多方调研，决定由该村榧凤凰家庭农场与安徽纳福迎祥生物科技有限公司合作，发展香榧基地林下养殖项目，该项目总投资50万元。目前，已引进香榧鸡4000余只。

五河镇作为全省最大的香榧主产区之一，具备发展香榧林下养殖的天然优势。当地农户巧妙利用香榧林自然环境，发展香榧基地林下养殖项目，探索“种养结合”发展模式，力争实现“种植+养殖”双增收。

“我们与香榧公司签订合作合同，将该基地交由我们统一管理，

返乡创业靠诚信筑起“乡村梦”
从发家致富 到带富一方

1986年出生的刘明，是岳西县通真食用菌专业合作社理事长。大学毕业后，在浙江务工，2008年响应党和政府的号召返乡创业，大力发展食、药用菌产业。刘明把诚信贯穿于生产经营全过程。凭着一份诚信，这位“80后”用标准化思维、规模化的模式，推动地方农业从传统向现代产业化转型，成为全县食用菌行业佼佼者，并带富了一方乡邻。其光荣事迹先后被新浪财经、人民日报等媒体报道，并先后荣获“岳西县村级农村产业发展带头人”“莲云乡优秀产业带头人”“2021年县级农民合作社示范社”“2022年市级农民合作社示范社”“安庆市职业技能竞赛一等奖”“安徽省职业技能竞赛优胜选手”等荣誉称号和奖励。

诚信的种子，深植于心

人无信不立，刘明讲究“以诚为本”“以德为先”，16年来合同履行率高达100%，在供应商及合作伙伴间，保持着良好的商业信誉，赢得了一致尊重和信任。

刘明深知，诚信是商业社会的基石，更是企业长久发展的生命线。在他的带领下，企业始终坚持公开透明、诚实守信的经营原则，与合作伙伴和客户建立了深厚的信任关系。无论是面对市场的风云变幻，还是面对消费者的挑剔眼光，刘明始终坚守初心，用实际行动诠释着诚信的价值。

刘明始终坚守品质至上，对菌种质量严格把关。在产品生产上，刘明要求

团队精益求精，确保每一件产品都符合国家标准和消费者期待。他深知，产品的质量是企业的生命线，更是企业诚信的体现。因此，从原材料采购到成品出厂，每一个环节都严格把关，不放过任何一个细节。

多年来，刘明始终只在中国科学院购买菌种母种，再通过母种培育二级种和三级种，层层环节都是自己亲手试种，确保从源头不出现任何问题。2018年从山东引进先进的养菌控制系统，新建冷库，并多次更新灭菌设备、接种设备等硬件设施，来确保菌种的质量。严把原料采购渠道，从不为节约成本而采购低品质原料。为了提高产量，食用菌种植中存在用棉籽壳作原料的做法，但刘明却坚决否定这一原料，因为棉籽壳可能含有农药或重金属残留，这势必影响菌菇品质。他宁可牺牲产量，也要确保质量。

诚信的力量，铸就辉煌

“义利相兼，以义为先”，刘明在追求利益时兼顾各方共同发展，对于困难群体，除了给予力所能及的帮助，有时甚至重义轻利、舍利取义。在服务客户时，刘明更是将诚信理念发挥到了极致。他倡导以客户为中心，提供贴心周到的售后服务，让客户感受到家一般的温暖。正是这份对客户的真诚和用心，让企业在激烈的市场竞争中脱颖而出，赢得了广大客户的信赖和支持。

2023年7月，湖北宜昌从事茯苓的

个体户邓万礼购买了6000元的菌种回去种植。经过3个月的种植后他发现这批菌种并没有生长，出现了死种等现象。刘明得知这一情况后，第一时间主动联系邓万礼，并详细了解其种植情况。通过研究分析，刘明很快找出问题。“当时他将菌种买回去后，因为气候炎热，运输途中没有做冷鲜处理，到家后也没有第一时间进行处置，导致种下去后菌种出现大面积死种的现象。”刘明将情况告知了他，邓万礼也意识到是自己处置不当导致死种的情况发生。

刘明二话没说，随即给邓万礼补发了6000元的菌种。“我们都相互理解对方的难处，于是我就免费给他补发了菌种，他也是我的老客户，在我家买了多年的菌种，我们也不想这种情况发生，何况这次死种发生也耽误了他好几个月的生产，我就想着能帮就帮一点忙。”刘明如是说。邓万礼很是感动，从这件事后，邓万礼把刘明推荐给了他身边许多的同行朋友，那边的订单陆续增加了。

诚信的担当，回馈社会

在刘明的客户里，有许多是新入行的老百姓，对菌种生长特性及种植技术并不是很了解。在正常商业情况下，售后服务和技术指导多数是通过电话、图片或视频电话来处理。但随着销售量的增加，会遇到许多电话里表达不明确，不会流畅使用智能手机的种植户。刘明从不推辞，亲自驱车前往种植基地去帮忙查看种植情况并做相应的技术

机器轰鸣生产忙

10月25日，工人们正在忙着赶制订单。近来，在岳西县莲云乡莲塘村岳秀纺织有限公司的加工厂里，莲塘村及周边村的工人们正娴熟的操控着裁剪、缝纫、锁边、熨烫等机器，忙着赶制订单，欢声笑语连同“哒哒哒”的缝纫声音奏出了这个秋天最动听的音符。该服装加工厂于十月初开业，目前已有近50人在厂区就业，每年仅房租一项能为村集体经济带来17万元的增收。 通讯员 储翔 摄

店前镇：

营造风清气正“好环境”

进“扫黄打非”工作奠定基础保障。

结合“世界读书日”“绿书签行动”等主题活动，全方位、多角度、多形式开展“扫黄打非”宣传教育工作。通过微信群、网站等线上方式，及时发布推送扫黄打非政策法规、典型案例，全面提高“扫黄打非”知晓率，营造浓厚的社会氛围。今年以来，该镇组织开展宣传活动12次，推送线上宣传资料20余份，营造全社会共同关注、参与、支持“扫黄打非”工作的浓厚氛围。

优化各村“扫黄打非”站点建设，结

合店前镇综合文化服务中心、新时代文明实践所(站)、农家书屋等阵地，常态化利用LED屏、宣传栏、横幅等各类方式开展“扫黄打非”宣传活动。徐良村还把“扫黄打非”融入送戏下乡活动环节，注重以案说法，以群众喜闻乐见的戏曲形式开展“扫黄打非”宣传工作，在增加群众学习的趣味性、生动性的同时，增强群众主动发现的举报意识。

建立志愿服务、宣传推广、执法检查3支队伍，持续开展“护苗”“净网”等专项行动，在元旦、春节等重要时间节

岳西县加快推进老旧小区改造
让“老居民”乐享新生活

本报讯 岳西县老旧小区改造项目是全县今年50项民生实事之一，也是一项重要的民生工程。今年以来，岳西县城市更新服务中心坚持以“增强改造效果 提高居民满意度”为目标，从切实解决人民群众最关心、最直接、最现实利益为出发点，强力推进老旧小区改造工程，优化老旧小区居住环境，改善居民安居之所。

在岳西县农委宿舍片区老旧小区改造项目现场，走进小区巷道，到处是

一片热火朝天的施工场景，工程机械轰鸣作响，作业车辆来回运输，工作人员默契配合，紧张有序地进行路面改造。部分路面已经改造完成，原本坑洼不平的路面变成了平坦的沥青路面。

“小区巷道有200米长，预计一天时间就能改造好，改造完成后能极大方便群众出行。”岳西农委宿舍片区老旧小区改造项目监理储诚贵说。

走进岳西县虎形小区片区老旧小区改造项目现场，部分小区还在进行

墙体外立面改造，也有部分小区已经改造结束，进行最后的收尾工作。在改造好的小区里，平坦的路面、崭新的墙体、有序的管线俨然新的小区一样，居民进出，脸上都洋溢着幸福的微笑。

“我们住的小区原先屋顶漏水，道路不平整，外墙线拉的很多，经过改造后，没有乱线了，屋顶也不漏水了，道路也平整了，我们现在住得很舒服。”虎形小区片区茶宿舍小区居民江志远高兴地说。

(通讯员 董德景)

